
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1019
van SOFIE MERTENS
datum: 22 maart 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023  -  De Lijn Hasselt

In het GIP 2023 vinden we alle investeringen terug die de zeven verschillende entiteiten 
van het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken plannen in 2023.

1. In het definitieve GIP 2023 is voor De Lijn in Hasselt voor de uitvoering van DBFM 
Hasselt (GIP001746/01) 3.459.000 euro budget gereserveerd. In het definitieve GIP 
2022 werd voor dit project 3.340.000 euro budget ingeschreven.

a) Wat houden deze werken precies in?

b) Wat zijn de redenen voor de vertraging in dit dossier?

c) Om welke redenen wordt het bedrag verhoogd in het definitieve GIP 2023?

d) Welke stappen werden in dit dossier reeds gezet in 2022?

e) Wat is de verdere timing en planning van dit project?

f) Welke stappen dienen er nog te gebeuren voor de uitvoering van de werken 
aangevat kan worden?

g) Wat is de stand van zaken van dit project?

2. In het definitieve GIP 2023 is voor De Lijn in Hasselt voor de uitvoering 
(GIP001828/01) 105.000 euro budget gereserveerd.

a) Wat houden deze werken precies in?

b) Wat is de verdere timing en planning van dit project?

c) Welke stappen dienen er nog te gebeuren voor de uitvoering van de werken 
aangevat kan worden?

d) Wat is de stand van zaken van dit project?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1019 van 22 maart 2023
van SOFIE MERTENS

1. a+d-g) Dit betreft de jaarlijkse beschikbaarheidsvergoeding die De Lijn tijdens de 
gebruiksfase dient te betalen in het kader van het gerealiseerde PPS-project 
Cluster 2 en in dit geval specifiek de stelplaats Hasselt Crutzen (via DBFM = 
Design Build Finance & Maintain). De gebruiksfase (onderhoudsperiode) 
loopt tot 2042.

b) Er is geen vertraging, zie antwoord a.

c) De onderhoudsvergoeding die deel uitmaakt van de beschikbaarheidsvergoeding 
is jaarlijks onderworpen aan een prijsherziening via een vastgelegde formule. 
Gezien de prijsstijgingen in de afgelopen jaren is deze dus ook hoger dan eerst 
voorzien.

2. a) Dit is een beperkt studiebudget in functie van de toekomstige vernieuwing van de 
stationsomgeving.

b) De timing is nog niet gekend en wordt verder afgestemd met de betrokken 
partners zoals de stad Hasselt.

c) Voor de uitvoering van de werken moet de samenwerkingsovereenkomst nog 
worden opgemaakt.

d) De besprekingen rond het masterplan stationsomgeving zijn momenteel lopende.


